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Kormányzati szintű egyeztetés az építési törvény
koncepciójáról és a mopedek szállításáról 

Az  Építési  és  Közlekedési  Minisztérium  kormányzati  szintű
egyeztetésre  hívta  a  Mozgáskorlátozottak  Egyesületeinek  Országos
Szövetségét  a  magyar  építészetről  szóló  törvény  koncepciója  és  az
elektromos  mopedek  autóbuszos  szállítása  kapcsán.  Szövetségünk
meghatározó  és  előremutató  lépésként  értékeli,  hogy  a  magyar
építészetről szóló törvény koncepciójához benyújtott szakmai javaslataink
alapján  a  tárca  partnerként  kíván  együttműködni  a  MEOSZ-szal  az
akadálymentesítés  törvényi  szintű  szabályozása  érdekében.  Ígéretet
kaptunk  arra,  hogy  a  törvény  normaszövegét  –  melyet  előzetesen
megküldenek  számunkra  is  véleményezésre  –  egyeztetés  keretében
vitatjuk  meg,  és  szakmai  javaslatainkat  kellő  alátámasztottság  esetén
beépítik  a  törvényjavaslatba  is.  Az  elektromos  mopedek  autóbuszos
szállítása  kapcsán  pedig  hosszú  évek  után  érdemi  előrelépés  történhet.
2023.  március  30-án  kormányzati  szintű  egyeztetésen  fogadta  Lánszki
Regő  építészeti  államtitkár,  Ágh  Péter  állami  beruházások  társadalmi
koordinációjáért  felelős  államtitkár,  Kerékgyártó  János  közlekedési
hatósági  ügyekért  felelős  helyettes  államtitkár  és  Bói  Loránd
közlekedésstratégiáért  felelős  helyettes  államtitkár  Kovács  Ágnest,  a
MEOSZ elnökét, dr. Laki Tamást, a MEOSZ-INOTEK Igazgatóját és dr.
Faragó  Melindát,  a  MEOSZ  jogászát  az  Építési  és  Közlekedési
Minisztériumban. A tárca által kezdeményezett találkozóra azt követően
került sor, hogy a MEOSZ megküldte a magyar építészetről szóló törvény
kapcsán  megfogalmazott  szakmai  javaslatait  (a  MEOSZ  javaslatai  itt
olvashatóak) Lázár János építési és közlekedési miniszternek. A kormány
az  építésüggyel  kapcsolatos  főbb  jogszabályokat  új  szabályozási
keretrendszerben  kívánja  egységesíteni,  így  született  meg  a  magyar
építészetről szóló törvény koncepciója. A koncepció az akadálymentességi
követelményekkel  csak érintőlegesen foglalkozik,  holott a terület átfogó
kodifikációja  lehetőséget  teremthetne  a  jogszabályi  szintű  problémák
orvoslására, az akadálymenteséggel kapcsolatos – tapasztalatokon alapuló –
új  szempontok  és  követelmények  beemelésére,  jogszabályi  szintű
előírására, valamint a meglévő jogszabályok harmonizálására. Szövetségünk
javaslatai  megküldése  mellett  a  téma  fontossága  és  álláspontunk
nyomatékosítása érdekében személyes egyeztetést kért a tárcától.
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Az  egyeztetésen  Kovács  Ágnes,  a  MEOSZ  elnöke  elmondta,  hogy  a
mozgáskorlátozott  emberek  közössége  számára  az  épített  környezet
akadálymentessége az önálló, önrendelkező és méltóságteljes élet előfeltétele
és  felhívta  a  jelen  lévők  figyelmét  arra,  hogy  a  készülő  építészeti  törvény
évtizedekre  fogja  meghatározni  az  épített  környezet  akadálymentességének
helyzetét.  Hangsúlyozta,  hogy  az  akadálymenetességet  kiemelten  fontos  a
törvényben  alapelvi  szinten  megfogalmazni,  a  készülő  törvény  szellemét  és
betűjét  át  kell,  hogy  hassa  az  épített  környezet  akadálymentességének
követelménye,  és  a  valódi  akadálymentesség  megvalósulása  érdekében  a
részletszabályokat  a  gyakorlati  tapasztalatok  alapján  ehhez  kell  igazítani.  A
MEOSZ elnöke  kérte  a  MEOSZ bevonását  az  építészeti  törvény jogalkotási
folyamatába és a normaszöveg véleményezésébe, és amennyiben szükségesnek
tartjuk,  arról  a  minisztérium  személyesen  is  egyeztessen  Szövetségünkkel.
Kérésünket elfogadták. Lánszki Regő államtitkár biztosította a MEOSZ-t arról
is,  hogy  az  épített  környezet  akadálymentességének  megteremtése  a
kormánynak fontos terület, az építészeti törvény kodifikációja során figyelembe
fogják  venni  a  MEOSZ  álláspontját.  Álláspontunk  szerint  az  egyeztetés
mindenképpen  előremutató,  hiszen  szakmai  javaslataink  figyelembevételével
hatalmas  előrelépés  érhető  el  a  mozgássérült  emberek  közössége
szempontjából. A MEOSZ-t partnerként vonták be a társadalmi egyeztetésre
bocsátott javaslat véleményezésébe, mely a jövőben folytatódó együttműködés
első  lépése  volt.  Az  egyeztetésen  szó  esett  a  gyógyászati  segédeszközként
használt elektromos mopedek autóbuszos szállítása körüli megoldatlan helyzet
rendezéséről is, mely ügyben ugyancsak a tárcához fordultunk (a MEOSZ levele
itt olvasható). A MEOSZ hosszú évek óta próbál tenni azért, hogy a közösségi
közlekedés  mindenki  számára  hozzáférhetővé  váljon,  jelenleg  azonban  az
elektromos  mopedesek  kiszorulnak  abból.  A  MEOSZ  elnöke  kiemelte,  hogy
mozgáskorlátozott emberek tömegei szorulnak ki az autóbuszos közlekedésből
azért, mert ezek a gyógyászati segédeszközök a biztonsági követelmények miatt
nem szállíthatók a közösségi  közlekedési  járműveken.  A jelen lévők utaltak a
Közlekedéstudományi  Intézet  Nonprofit  Kft-t  (KTI)  vizsgálatára,  amely  az
elektromos mopedek tömegközlekedésben való részvételét az esélyegyenlőség
és  a  hozzáférhetőség  szempontjából  tanulmányozta,  és  szabályozási  javaslat
készítését  tűzte  ki  célul.  Bói  Loránd  államtitkár  elmondta,  hogy  tudomása
szerint  a  mopedek  biztonságos  szállíthatóságának  műszaki  paraméterei,  a
műszaki specifikáció a KTI-ben már rendelkezésre áll,  így az ügyben a közös
továbblépés lehetősége nyitva áll.
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A  jelenlévők  egyetértettek  abban,  hogy  a  mopedek  autóbuszos
szállíthatósága  érdekében  együttműködésre  van  szükség  az
egészségügyi  kormányzattal  (ez  jelenleg  a  Belügyminisztérium)  és  a
Nemzeti  Egészségbiztosítási  Alapkezelővel  (NEAK)  is.  A  NEAK
együttműködésére azért van szükség, mert jogos elvárás, hogy azok az
elektromos  mopedek  legyen  társadalombiztosítási  támogatással
rendelhetők,  amelyek  kompatibilisek  a  közösségi  közlekedésben
használt járművekkel és, az ott alkalmazott biztonsági berendezésekkel.

A MEOSZ elnöke hangsúlyozta azt is, hogy a GYSE gyártóknak
és a forgalmazóknak kötelességként írják elő a betanítási folyamatot, és
mindez  számonkérhető  legyen  rajtuk.  Az  egyeztetésen  elhangzottak
alapján úgy értékeltük, nagyon közel vagyunk ahhoz, hogy hosszú évek
után valóban érdemi előrelépés történjen. 

Budapest, 2023. április 11 

forrás:meosz.hu
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MEGEMLÉKEZÉS

Szállt az énekszó, zengett a vers... 
így emlékeztünk meg intézményünk alapítójáról, 

Fekete Albertné Márti néniről, 
halálának 2. évfordulója alkalmából.

Szívünk minden szeretetével.

 

Kurunczi Mária:  Fekete Albertné emlékére

Márti segíteni született

30 éve, hogy életre hívtad az intézményt.
A családoknak szólt ez a nagy segítség.

Mert lehetőség volt ez felnőttnek, ifjúnak, beteljesítetted az álmodat.
A gyerekek, kik felnőttek régen

még ma is segítséggel élnek. 
A szülők, kik intézték dolgaik, Te addig vigyáztad gyermekük álmait.

Családod, a munkatársaid tanítottad arra, 
Hogy segítsenek a rászorulóknak.
Fogyatékkal élni nehéz-jóllehet

Az értelmet mégis képezni, fokozni lehet.
S Te mindent megtettél, ez volt életed.

Hálás az utókor ezért Teneked.
Most itt állunk, emlékedet idézve.

Hálánk jeléül e táblát elhelyezve.
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Anyák napja a Makray intézményben

Május első vasárnapja az édesanyáké. 
Meghitt, különleges pillanatoknak adott helyszínt az intézményben 
kialakított varázslatos anyák napi sarkunk.

  

Nézz rám, anya! Itt vagyok.
Gyorsan hozzád fordulok. 

Hozzád húz a szeretet, 
Add kezembe kezedet.

Megszorítom-érzed már?
Szeretetem reád száll.

Megsímitom szép arcodat, 
Szemed mondja: Boldog vagy!

Ölelj most egy pillanatra,
Dobbanjon szívünk egy ritmusra.

Két karomba zárlak most
Ölelj még! Így nyugodt vagyok!

Tartson örökké ez a pillanat,
Nincs nálunk senki, aki boldogabb!

Nézz rám újra!
SZERETLEK!

Szép virággal köszöntelek

Hálásan köszönjük Deák Emesének, a Mesi Virágoskertje
tulajdonosának, hogy biztosította számunkra

ehhez a szebbnél-szebb dekorációs
kellékeket.

Hódi-Forrai Éva
 intézményvezető
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GYERMEKNAPI MEGLEPETÉSEK

 Gyermeknap a Kiss Csillaggal 

A  Kiss  Csillag  Alapítvány munkatársai  azon  fáradoztak  az  elmúlt
időszakban, hogy a rászoruló gyermekek ne maradjanak mosoly nélkül
május  utolsó  vasárnapján.  Sok-sok  gyermek  mellett  a  mi  örömünk  is
hatalmas  volt.  Egy  óriási dobozzal  érkezett  meg  hozzánk   Niki,  az
alapítvány segítője.

Megható volt látni a fiatalokat, hogy a dobozban kutatva mekkora
örömmel leltek  valami  apró  vagy  nagyobb  játékra,  vagy  éppen
finomságra.  Mindenki  talált  benne  kedvére  valót.  Ami  nem  is  olyan
véletlen,  hiszen igazán ismernek már bennünket, és tudják, hogy mi az,
ami igazán boldoggá teszi fiataljainkat.

Köszönjük a Kiss Csillag Alapítvány tagjainak,  hogy szívünkbe
zártak bennünket, és sokszor lepnek meg bennünket ajándékkal.
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Gyermeknap a Fénysugarasokkal 

Hagyományként, idén is megleptek bennünket műsorral és ajándékokkal
a Fénysugár Medicina Egyesület tagjai. Nagy izgalommal készültek erre
a napra. Sántáné Kurunczi Marika meséjét adták elő.  A labda és a bokor
c. mesét Marika mesélte, Gál Gáborné Margóka, Minyó Andrásné Irénke
és  Vaskóné  Kiss  Évi  báboztak  közben.  Sallai  Gergely  zenetanár
gitározott  nekünk. Császár Andrea,  aki technikus  segítőként  működött
közre. A fiatalok pedig izgalommal hallgatták a zenés műsort. Mindezek
után  Dér  Eszter  meglepett  bennünket  az  általa  készített  kedves  kis
horgolt figurákkal.  Mindenki megtalálta a sokaságban a hozzá illő kis
figurát,  boldogan  vitték  haza.  Egy  tavaszi  dallal  és  a  gyerekek  keze
munkája  által  készült  kis  hűtőmágnessel  köszöntük  meg  ezt  a  szép
délelőttöt.

Hódi-Forrai Éva
intézményvezető



8

Szegedi Mozgássérültek Alternatív 
Egyesülete 

Klubélete. Egy kis közös beszélgetés a
megjelölt témákban. 

Szeged, Csongrádi sgt.   76  

10 órai kezdettel
2023. június havi programok 

H  é  tfő:  

Június 5. Házi szörpök
Június 12. Lisztek alternatívái

Június 19. Almaecet
Június 26. Egészséges befőzés

Szerda:

Június 7. Bajor Imre 
Június 14. Kvíz, humor

Június 21. Mindennapi hazugságok
Június 28. Sántáné Kurunczi Mária előadása

Péntek

 Június 2. Péntek Pápaság  története
Június 9. Péntek Sántáné Kurunczi Mária  előadása

Június  16. Péntek Sántáné Kurunczi Mária előadása
Június 23. Péntek  10  érdekesség a  rókáról

Június  30  Péntek   Kabarépercek  

A programok változás jogát fenntartjuk!
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Szegedi Mozgássérültek Alternatív 
Egyesülete Klubélete

Egy kis közös beszélgetés a megjelölt
témákban. 

Szeged, Csongrádi sgt.   76  

10 órai kezdettel
2023. július havi programok 

H  é  tfő:  

Július 3. 7 hidegen sajtolt olaj
Július 10. Ginkgo biloba (agyunk serkentője)

Július 17. Bogyós gyümölcsök 
Július 24. Kármin es a sellak

Július 31. Ásványvizek vagy csapvíz

Szerda:

Július 5. Hofi-Koós kettőse
Július 12. Kvíz, humor

Július 19. Régi és új szavaink
Július 24. Sántáné Kurunczi Mária előadása

Péntek

Július 7  Péntek Sántáné  Kurunczi Marika  előadása
Július  14 Péntek Utazz Velem:  Tunézia

Július  21. Péntek  10  Érdekesség a  jegesmedvéről
Július28. Péntek   Kabarépercek  A  táncdalfesztiválok

A programok változás jogát fenntartjuk!
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Alternatív Támogató Szolgálat 

A támogató szolgáltatás célja a fogyatékos személyek lakókörnye-

zetben történő ellátása, elsősorban a lakáson kívüli közszolgáltatá-

sok elérésének segítése, valamint életvitelük önállóságának meg-

őrzése mellett a lakáson belüli speciális segítségnyújtás biztosítása

révén.

Mi a támogató szolgáltatás feladata?
- az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, 
közszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása (speciális szemé-
lyi szállítás, szállító szolgálat működtetése),
- az általános egészségi állapotnak és a fogyatékosság jellegének 
megfelelő egészségügyi-szociális ellátásokhoz, valamint a fejlesztő
tevékenységhez való hozzájutás.
- információnyújtás, ügyintézés, tanácsadás, a tanácsadást követő-
en a társadalmi beilleszkedést segítő szolgáltatásokhoz való hoz-
zájutás biztosítása,
- segítségnyújtás a fogyatékos emberek társadalmi integrációjának
megvalósulásához, valamint a családi, a közösségi, a kulturális, a 
szabadidős kapcsolatokban való egyenrangú részvételhez szüksé-
ges feltételek biztosítása,
- a fogyatékos személy munkavégzését, munkavállalását segítő 
szolgáltatások elérhetőségének, igénybevételének elősegítése. 

- segítséget nyújt a fogyatékkal élő emberek személyi szükségleté-
nek kielégítéséhez. Életviteli, életfenntartási segítséget nyújt.

A szolgáltatások igénybevételéhez érdeklődi, lehet a 

62/444 -897, vagy 70/338-5830 telefonszámon.
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Személyi segítés:

A támogató szolgálat személyi segítő szolgálatot működtet, amely se-
gítséget nyújt a fogyatékkal élő emberek személyi szükségletének ki-
elégítéséhez. Életviteli, életfenntartási segítséget nyújt. 

Pl: napi bevásárlásban, gondozási – ápolási feladatokban, házi mun-
kában, mentális gondozásban. 

Szociálisan rászorultaknak: 

300Ft/óra (Súlyosan fogyatékos a fogyatékossági támogatásban, vakok 
személyi járadékában, illetve magasabb összegű családi pótlékban része-
sülő személy.)

Szociálisan nem rászorultaknak. 
1550Ft/óra a szolgáltatás 

Szállítás:
Szállító szolgálat fogyatékkal élők vehetik igényben a közlekedésük 
megsegítése érdekében. 

A szállítási igényeket legalább 24 órával a szállítása előtt meg kell ren-
delni. 

Szállítás rendelése: munkanapokon: 8 – 15:30 óra között 70/338-5830

Szociálisan rászorultak: 200Ft/km (Súlyosan fogyatékos a fogyatékossá-
gi támogatásban, vakok személyi járadékában, illetve magasabb összegű 
családi pótlékban részesülő személy.)

Szociálisan nem rászorultak. 

250Ft/km vehetik igénybe a szállítást. 

Alternatív Támogató Szolgálat

A szolgáltatások igénybevételéhez érdeklődi, lehet a 

62/444 -897, vagy 70/338-5830 telefonszámon. 
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Szegedi Mozgássérültek Alternatív 
Egyesülete Klubélete

Szeged, Csongrádi sgt. 76

10 órai kezdettel
Egy kis közös beszélgetés a megjelölt

témákban. 

2023. augusztus havi programok 

H  é  tfő:  

Augusztus 7. Gyümölcssaláták
Augusztus 14. Alumínium hatása szervezetünkre

Augusztus 21. Csodás élesztő
Augusztus 28. "Bélagy"

Szerda:

Augusztus 2. Kazal László
Augusztus 9. Kvíz, humor
Augusztus 16. Emlékeink

Augusztus 23. Sántáné Kurunczi Mária előadása
Augusztus 30. Szoó György

Péntek

Augusztus 4. Péntek Észtország
Augusztus 11. Péntek Leopárd

Augusztus  18. Péntek Kabarépercek
Augusztus  25. Péntek  Szarvas Pannon express

A programok változás jogát fenntartjuk!
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Élelmiszer adomány osztás

Egyesületünk  2023.  évére  érvényes  tagságival és
élelmiszerbanki  adatlapjával  rendelkező  szociálisan
rászoruló  tagjaink  részére az  alábbi  időpontokban  lehet
jelentkezni 2023. évben hétfőnként (ünnepnapok kivételével)
8:00- 12:00 között a  06/70-338-5830-as telefonszámon.,
az esti élelmiszercsomag osztásra. 

A jelentkezés napján a vezeték név kezdő betűjét kell nézni.

Betűk:

A-F: 2023.  június 5, július 03, július 31, augusztus 28

G-K: 2023. június 12, július 10, augusztus 07, szeptember 04

L-S: 2023. május 15, június19, július 17, augusztus 14

Sz-ZS: 2023. május 22, június 26, július 24, augusztus 21

Szegedi Mozgássérültek Alternatív Egyesülete 2023. 
évi tagsági díja 1500 Ft/év, melyet az Irodában (Veresács u. 
17/b) lehet befizetni 8 – 14 óra között. A tagkönyv is szüksé-
ges hozzá.
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Szegedi Mozgássérültek Alternatív 

Egyesülete 

Klubélete

Egy kis beszélgetés a filmek kapcsán.

Szeged,   Csongrádi sgt. 76  

10 órai kezdettel

        F i l m   k l u b

2023 év

Június
Június  20  Kedd . Legyetek jók  ha  tudtok

Június 27.  Kedd  Beépített   szépség

Július 
Július 11. Kedd   Hat  nap  hét  éjszaka

Július  18. Kedd  Ismeretlen   férfi
Július   25. Kedd  Lesz  ez  még így  se  

Augusztus
Augusztus 1. kedd  Szív  bajnokai

Augusztus  8.  Kedd  Szemtelen  szentanúk
Augusztus   15. Kedd  Nagypapa  hadművelet

Augusztus   22. kedd  Női  szervek

A programok változás jogát fenntartjuk!
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SORSTÁRSI TANÁCSADÁS 

A szolgáltatás célja, hogy segítséget nyújtsunk a mozgásfogyatékossággal

élőknek és megváltozott munkaképességűeknek, valamint családtagjaiknak

a rájuk háruló nehézségek feldolgozásában, enyhítésében. 

Kollégánk segítséget nyújt a szociális ügyintézésben, tájékoztat az igényel-

hető támogatásokról (pl.  gépjárműszerzési  támogatás, fogyatékossági tá-

mogatás, emelt összegű családi pótlék, stb.), jogosultsági feltételekről, ak-

tuális  jogszabályokról.  A  szolgáltatást  igénybe  vevők  segítséget  kapnak,

hogy a speciális élethelyzetükből adódó nehézségek elhárítására szakmai

segítséggel  közös  megoldást  találjanak.  Sorstársi  tanácsadónk,  egyesüle-

tünk irodájában, igény szerint a tanácsot kérő otthonában, áll rendelkezés-

re. Kollégánk törekszik arra, hogy kellemes, nyugodt légkört teremtsen a

tanácsadások alkalmával. A 

tanácsadás előre egyeztetett időpontban, térítésmentesen vehető igénybe

a lenti elérhetőségeken. 

Faragó Tamás Sorstársi tanácsadó 

Elérhetőségek: Telefon: 06-70–967-1844 

E-mail: szmae.sorstarsi@freemail.hu 

Személyesen: szerdán 10-12-ig, vagy pénteken 13-15-óráig a

Csongrádi sgt-i klubhelyiségünkben. Szeged, Csongrádi sgt. 76.               



16

 R e c e p t t á r

SONKÁS-BORSÓS TÉSZTA 

HOZZÁVALÓK 25 dkg tészta 1 fej vöröshagyma 1 gerezd 
fokhagyma 30 dkg sonka 20 dkg mirelit zöldborsó 2.5 dl zsírosabb 
főzőtejszín 1 dl tej 1 ek búzaliszt  kicsi só bors 

A sonkás-borsós tészta elkészítéséhez a tésztát a csomagoláson
található útmutatás szerint enyhén sós, forrásban lévő vízben 
kifőzzük, majd leszűrjük.

1.A vöröshagymát apró kockákra vágjuk, és egy nagyobb 
serpenyőben, kevés olajon üvegesre pároljuk. Hozzáadjuk az 
aprított fokhagymát, néhányat keverünk rajta, majd hozzáöntjük a 
kockákra vagy csíkokra vágott sonkát. Jól összepirítjuk, majd 
beletesszük zöldborsó is.
2.Néhány perc után felöntjük a tejszínnel, és a liszttel 
csomómentesre kikevert tejjel, és összeforraljuk, hogy egy sűrűbb 
ragut kapjunk. Fűszerezzük sóval, borssal.
3.A tésztát a szósszal összekeverjük, a tetejét megszórhatjuk 
reszelt sajttal.
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   R e c e p t t á r

EGYSZERŰ TÚRÓPÖTTY (TÚRÓ RUDI GOLYÓ) 

Hozzávalók:
25 dkg túró 
3 ek méz 
3 ek háztartási keksz 
1 db citrom 
15 dkg étcsokoládé 
2 ek olaj 

ELKÉSZÍTÉS 
A túrót jól áttörjük, majd hozzáadjuk a mézet és kekszmorzsát, 
valamint belereszeljük a citrom héját. Alaposan összedolgozzuk. 
1. Vizes kézzel apró golyókat sodrunk a masszából, és tálcára 
sorakoztatjuk őket. Legalább 30 percre a fagyasztóba rakjuk. 
2. Közben az étcsokoládét az olajjal vízgőz felett felolvasztjuk. 
Megmártjuk benne a golyókat, és hagyjuk, hogy a csoki 
megdermedjen.
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v e r s e k

Őri István: Nyári reggel

Csip-csip, kismadár
éledezik a határ

Csip-csip, kismadár
szemét nyitja napsugár

Csip-csip, kismadár
messze hangzó ének száll

Csip-csip, kismadár
felébredt a napsugár

Csip-csip, kismadár
erdő, mező táncot jár

Csip-csip, kismadár
mosolyog a napsugár

Weöres Sándor: Kánikula

Szikrázó az égbolt
aranyfüst a lég,

eltörpül láng-űrben a
tarka vidék.

Olvadtan a tarló
hullámzik, remeg,

domb fölött utaznak
izzó gyöngyszemek.
Ragyogó kékségen

sötét pihe-szál:
óriás magányban
egy pacsirta száll.
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Igal nyaralási lehetőség

A  Mozgáskorlátozottak  Somogy  Megyei  Egyesületének  Napsugár  Ház  panziója  Igal
üdülőövezetében, a Gyógyfürdőtől 450 m-re fekszik, csendes, parkosított környezetben.
Az épület minden helyisége akadálymentes.

Két szinten  11  szoba várja a vendégeket,  22-25 férőhellyel. A két szint között  felvonó
működik.
Minkét  szinten  teakonyha van  berendezve,  étkészlet,  poharak,  vízforraló,  kávéfőző,
mikro,  főzőlap,  tűzhely,  kenyérpirító,  szendvicssütő,  mosogató  áll  a  vendégeink
rendelkezésére. 
A szobákhoz fürdőszoba tartozik, valamint TV, ingyenes Wi-Fi, hűtőszekrény és terasz.
A felső  szinten  tágas  társalgó,  mini  könyvtárral,  az  alsón  ún.  fitness terem várja  a

kikapcsolódni  vágyókat.  Infraszauna,  2 személyes  pezsgőkád  beemelő  szerkezettel,
asztalitenisz asztal, csocsó is a felszereltség része.
A  kertben kiépített  szalonnasütő  hely,  grillező,  asztallal,  padokkal  a  nagyoknak,  mini
játszótér a kicsiknek.
Kisgyermekes családoknak babaágy, etetőszék, fürdető kád áll rendelkezésre. 
Tágas közös tetőteraszunk napozóágyakkal, kerti bútorral felszerelt.
Parkolás az épület előtt és a zárt udvaron is ingyenesen lehetséges.
Elektromos moped igényelhető, előzetes egyeztetés szükséges.
Panziónk ideális szállás csoportoknak, családoknak, pároknak, fogyatékossággal
élő embereknek, egyedül állóknak.

Foglalás: 0620 212-3429 Bővebb tájékoztatás: 

www.msme.hu/Igal üdülő Napsugár Ház
2022.  évi árakon, hétköznapokon  „kettőt fizet, hármat kap” „hármat
fizet, négyet kap” árkedvezmény, csoportos árkedvezmény 10
fő felett

Látnivalók a környéken
Kaposvár (25km): Főtér, Sétáló utca, Szivárvány Kultúrpalota, Róma-hegyi Villa; Rippl-
Rónai Emlékmúzeum, Vaszary János Emlékmúzeum, Deseda-tó, Parkerdő és Arborétum,
Virágfürdő, Csiky Gergely Színház
Gölle (18km): Fekete István szülőháza, Emlékmúzeum.
Várong (12km): Kaktuszfarm.
Andocs (14  km):  Barokk  stílusú  templom  (1747-ben  szentelték  fel),  Mária-ruhák
múzeuma.
Várda (30km): Szász Endre Múzeum.
Szenna (35km): Európa Nostra-díjas falumúzeuma.
Patca (45km): Katica Tanya: 40 fajta háziállat és gyermekbarát programok.
Bőszénfa (40km): Vadaspark. Előzetes bejelentkezés alapján látogatható. 
Balaton (41km)
Igali Gyógyfürdő

http://www.msme.hu/Igal%20%C3%BCd%C3%BCl%C5%91%20Napsug%C3%A1r%20H%C3%A1z2022
http://www.msme.hu/Igal%20%C3%BCd%C3%BCl%C5%91%20Napsug%C3%A1r%20H%C3%A1z2022
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Viccek

Az agresszív kismalac egy fenyőfán üldögél. 
Arra megy a medve és megkérdezi:

- Mit csinálsz itt kismalac?
- Cseresznyét eszek.

- De hát ez egy fenyőfa!
- Hoztam magammal! 

A bogarak fociznak a réten. A hőscincér odamegy az egyik,
padon ülő bogárhoz és megkérdezi:

- Te miért nem játszol?
- Nem látod? Én vagyok a cserebogár.

Pistike már megint elkéstél! Mi ennek az oka?
- Tanár úr kérem, a közlekedési tábla.

- Na ne nevettess már! Hogy lehetne a késés oka egy tábla?
- Úgy, hogy ki volt rá írva: Vigyázat, iskola! Lassítson!

A kissrác először jár az állatkertben. A zebrák ketrecén 

meglát egy táblát:

- Frissen mázolva!

- Apu, apu, én azt hittem, ezek igazi csíkok!

K i r á n d u l á s

2023. június 29 (csütörtök)

Park, és a Feszty körkép megtekintése 

költsége : 4000 Ft.- 

Indulás  9:30  Csongrádi sgt. 76 szám alól

várható visszaérkezés: 16 óra

Tagsági könyv szükséges, hogy ott legyen.

Részvételét kérjük, előre jelezze az Egyesület
elérhetőségén: 62/444-897

legkésőbb 2023. június 20-ig



KIADJA: 

SZEGEDI MOZGÁSSÉRÜLTEK 

ALTERNATÍV EGYESÜLETE

Cím: 6725 Szeged, Veres ács u. 17/b.
Internet cím: www.szmae.extra.hu
E-mail: szma@t-online.hu
Telefon: 70/338-5830  
Telefon, Fax: 62/444–897  
Adószám: 19085658–1–06  
Számlaszám: OTP – 11735005–20399618 

közhasznú szervezet

A KIADÁSÉRT FELELŐS: 

Fekete Éva

EGYESÜLETI ELNÖK

Összeállította: 

 Fekete Éva

Kis kiadvány

Szeged, 2023. május


	v e r s e k
	Őri István: Nyári reggel

	Weöres Sándor: Kánikula
	Pistike már megint elkéstél! Mi ennek az oka?
	- Tanár úr kérem, a közlekedési tábla. - Na ne nevettess már! Hogy lehetne a késés oka egy tábla? - Úgy, hogy ki volt rá írva: Vigyázat, iskola! Lassítson!


